



很多人说《现代快报》是一张刚性十足的“男人报纸”，但，12年来《时尚周刊》早已“俘获”了南京城内不少女人的“芳心”！有的每周二习惯性地买快报，专注《时尚周刊》；有的每周二一睁眼，就从老公手上的快报抽出《时尚周刊》一叠……《时尚周刊》立志做你们的贴身美丽顾问；“辅佐”你们更好地保养容颜、愉悦内心。

美容、瘦身、养生、悦己 《时尚》立志做女人的 贴身美丽顾问



美容、瘦身、养生、换发型、衣服潮流……快报每周二出版的《时尚周刊》，为女人们提供着美丽不老的各种方式。可好多读者都反映看得过瘾，因为女人们有的想白，有的想瘦，需求各不相同，一张报纸总是无法面面俱到。现在，如果你手上有iPhone、iPad，或安卓系统的手机、任何一款平板电脑，就完全可以“指望”现代快报《精品周刊》时尚iPad。

时尚iPad不仅是一张张新闻纸，在这里你除了看到和报纸上一样的内容，更能直接链接到美容院、瘦身、整形机构的网站，与资深美容师、护肤专家一对一咨询、互动，了解全面的美丽信息、效果、价格甚至风险。我们还在这里为你准备了日常美丽秘笈、服饰流行趋势、搭配方式、化妆教学视频……哪家效果、服务好，价格公道，哪家的什么项目疗程最适合自己的，总之，通过下载快报《精品周刊》，点击“时尚”，爱美需求统统满足。

《时尚周刊》十分懂得外在的美丽需要内心的欢快和平和才能得以持久和奔放。38+女人请“出轨”；南

京女人，你幸福吗；结婚，温暖的力量；女人，你有病……当《时尚周刊》关注女人内心的话题一经刊登，立即引发共鸣；慈善义卖活动一经开展，很多女人便送来八成新甚至心爱的衣服，践行“低碳时尚”的同时为山区饿肚子上学的孩子提供午餐。

做女人的贴身美丽顾问，倡导“由内而外的愉悦”，这样的宗旨让我们结识了一帮有“共同志向”的朋友。奇致美容医院便是其中一员。在整形美容这一高风险行业中，奇致不断修炼内功。现在，说到去整形，很多人第一反应就是去奇致，因为在这里，美丽从来不必大动干戈。今年，奇致陆续引进了法兰西CDT微整形机器人、PRP自体血清除皱术、PPP自体胶原蛋白面部微雕等一系列微创甚至是无创的精微整形项目。面对“激光祛斑破皮结痂”的难题，奇致主动淘汰了国内市场上主流的激光祛斑项目，引进了欧美市场尖端的祛斑术——美国C8祛斑王，还花费巨资在全国率先引进了“美容大王”大S强烈推荐的美容全新第四代Thermage紧肤除皱

技术，让爱美女人在变美的同时体验到更高的舒适度。

与快报《时尚周刊》的宗旨如出一辙，奇致十分注重“公益美丽”，造福社会。在我们举办的历届S曲线瘦身大赛和时尚红颜榜试用季中，奇致都会提供若干免费名额，通过快报提供的平台，扮靓南京的爱美女性。精湛的技术，立竿见影的效果，令奇致连续两年蝉联时尚红颜榜“年度最安全诚信整形机构”，并在今年的“公益减肥运动”中，获得“中医针灸减重优胜机构”殊荣。

现代快报《精品周刊》在iPhone、iPad、安卓系统全面上线后，奇致成为了第一批拥护者。奇致众多变美项目、惊艳的效果图以及视频浏览在《精品周刊》时尚iPad版上得到了延伸阅读。奇致的于总经理表示：“快报《时尚周刊》的不断创新，不仅吸引南京城的女人们，也吸引着我们首选与其共同合作，将健康安全的美丽传递给南京女人！”

本版撰文 倪晶
快报记者 史丽君



奇致整形美容医院
MIRACLE AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL
精于整形 · 专于美肤



2008/2009/2010年度连续蝉联
市民调查最权威整形美容医院
媒体评选最安全诚信美容医院

祝贺现代快报创刊12周年

TEL: 83153333
南京东南路49号天星翠园大厦F8-7

WWW.51MPA.NET

QQ在线

1: 2292934734 3: 976718714
2: 1149671783 4: 877980717

现代快报 创刊

